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ERREPASO ARIKETAK ) nd

Parentesia batuketan eta kenketetan

1- Kalkulatu

a- 95-(36+23)=
b-(82-28)-25 =

c- 64+(80-54)=

d- (116-84)+72=

e- (64-17)+33=

f- 59-(26+33)=

2- Egin buruketa hauek

a- Bilbotik Ibizararako hegazkinean 513 lagun doaz. Lehen klasean 81 doaz, eta
preferentean 86. Zenbat pertsona doaz turista klasean?

Eragiketak Soluzioa

b- Marenek 110 euro ditu ordenagailuko memoria bat erosteko. Denda batean bat ikusi
du eta bere prezioa 96 euro izan arren, prezio erdian jarrita dago orain. Zenbat
balio du memoria horrek? Zenbat gastatuko du Marenek? Zenbat diru sobratuko
zaio?

Eragiketak Soluzioa



